



女人花突变霸王花

孙红雷自曝拍摄《决战刹马镇》被林志玲打得青一块紫一块

孙红雷被志玲打惨了

在“刹马镇”中，林志玲扮演的“春娘”总是对“村长”孙红雷拳打脚踢。虽然被打得很惨，孙红雷倒很欣赏林志玲。他笑着说：“开拍之前，我也觉得林志玲跟春娘反差太大，心里有点没底，我还特地找来李立群老师问，‘林志玲生活中是什么样的，有没有骂过人？’李立群想了半天告诉我说，‘真没见过她骂人。’我很诧异，接着问，‘她就没有着急上火的时候？’



“刹马镇”中的林志玲很凶狠

李立群说他要去问问别人。后来，他问了一圈回来，跟我说，林志玲真的不骂人，她着急了顶多也就说‘去你的’之类的话。”

孙红雷一听这话就有点着急了。他还特地去找林志玲谈了谈。没想到对方很认真，让他放心。果然，在演的时候，林志玲无论从声音、站姿，还是打人的动作等方面，都似乎变了个人。孙红雷笑道：“以前志玲打人太秀气，完全就是抚摸。后来学会狠狠打人了，下手没数，我被打得身上青一块紫一块。”

孙红雷对林志玲的敬业精神十分佩服，“有一天特别冷，林志玲只穿了件衬衫，拍用饭盆打我的戏，嘴唇都冻白了，她上了点唇膏继续拍。”孙红雷还搞笑地说：“以前我对林志玲说话的声音（娃娃声）一直持怀疑态度，拍戏的时候特地留意了一下，结果发现她着急了也这样，就是语速快一点，原来这是天然的。”

葛优是孙红雷的偶像

最近，孙红雷频频尝试轻松幽默的题材，出演搞笑角色，有记者问他是否介意观众拿他跟葛优对比。孙红雷想了想，坏笑着：“我只能说我长得比他好看点吧。”接着，孙红雷正色道：“葛优是我的偶像，他是真正的大家，是真正的男人。他演的每一个角色都毫不矫揉造作，我都非常喜欢。最关键的是，他戏德好。他总是生活得那么淡定，那么多人喜欢他，也一点都没自我膨胀。我一个朋友曾经有机会接触葛优，之后跟我大夸葛优人真好，唯一不好的是他拍合照的时候就是不让摘帽子。”孙红雷还带着崇拜的神色说：“葛优对大嫂也特别好，不是装的，就是那种平淡见真情。”

快报上海特派记者 沈梅

»相关新闻

**孙红雷按天计酬？
刘威怒指胡闹**



林永健和刘威 快报记者 辛一 摄

近期大热荧屏的电视剧新《三国》大戏即将落下帷幕，昨日，江苏卫视举行了接档《三国》的独播大剧《孟来财传奇》的新闻发布会。电视剧主创林永健、金玉婷、刘威以及导演曾晓欣、编剧周振天等亮相。即将当爸爸的林永健说，他是中年得子，十分难得，并当场向刘威请教起教子经验。而谈到目前演艺圈明星片酬飞涨，刘威突然开炮，称像孙红雷那样一天20万的片酬纯属胡闹。

刘威“揭”林永健片酬已涨

从《王贵与安娜》、《天地浪漫曲》到《孟来财传奇》，小眼睛男人林永健的演艺事业可谓如日中天。由于最近娱乐圈疯传男演员片酬水涨船高，坐地起价，为此林永健和刘威的片酬成为记者们追问的焦点。“我的片酬以前是什么样，现在还是什么样，我拍电视剧追求的不是片酬，而是作品能有好的反响，如果戏好，我折价都可以拍！”林永健如是表示。倒是一旁的刘威给林永健“揭短”，大笑说：“他的片酬涨啦！”而谈到孙红雷拍一天戏要20万，还得从出门就计算时间的传闻，刘威有点气不打一处来：“这完全是胡闹，这个要价是违背电视行业规律的，我想愿意出这个价的人，也是赔本赚吆喝而已！”说完，刘威又幽默地补充了一句，“不过，也有可能有1天20万片酬，就是让他一天拍个10集，累不死他！”

林永健向刘威取经

在《孟来财传奇》中成家立业，并有丰富感情戏的林永健，戏外也是连连报喜。他大方地告诉记者：我就要当爸爸了，老婆预产期是8月。在娱乐圈奋斗多年的他坦率地说：“我喜欢小孩子，也演过很多次父亲，可是生活中没有孩子一直让我觉得很遗憾。我41岁了，妻子40岁，能够中年得子，是我这辈子最大的幸福。”面对儿子已经3岁的好友刘威，林永健不



**成龙：
骗子弄得我还不起钱**

人红是非多，昨日，成龙为自己的公司“成龙中国”在上海举行了一场特别的发布会。发布会上，成龙向全国记者诉苦，很多人假冒他的名字在外骗钱，为此他不得不成立“成龙中国”打假。

昨日的发布会名为“‘成龙中国’在行动”，成龙在会上主要宣布了一些未来的投拍项目，如由成龙亲自出演的《被遗忘的角落》、根据样板戏改编的电影《智取威虎山》以及《新醉拳》等。其间，说起成立“成龙中国”的原因，成龙大倒苦水：“我发现有很多人利用我的名字在外面骗钱、圈钱，经常有不认识的人拿着合同和账单找我，让我还钱。结果我一看合同，都是冒名顶替的，和我一点儿关系也没有。时间长了，我自己让那些骗子弄得还不起钱了，所以我出来做‘成龙中国’，如果有人想找我合作就直接找‘成龙中国’，其他都是骗子。”

快报上海特派记者 沈梅

**Lucas
和妈妈合唱为七仔**

由周星驰担纲制片人的卡通电影《长江7号爱地球》日前在上海电影节上大放异彩，张柏芝与爱子Lucas的出现，让该片的风头盖过了几乎所有同天亮相的影片。张柏芝还透露她和儿子Lucas首次的“合唱”也献给了这部影片。昨天，由张柏芝和Lucas“合唱”的《CJ7》主题歌正式曝光。Lucas稚嫩的歌声为影片增加不少童趣。

片方透露，由于Lucas的年龄比较小，如何牢记歌曲的旋律和节奏是个不小的难题。为此，张柏芝每天早晨起床都会为Lucas播放主题曲，让儿子熟悉旋律。Lucas自己非常喜欢片中的七仔，听说是要为七仔唱歌，立即乖乖在家苦练普通话。张柏芝还亲自弹钢琴为儿子伴奏，在妈妈一字一句的教导下，Lucas终于记住了主题曲的歌词。

快报记者 沈梅

**《发票总动员》
玩了游戏再报销发票**

记者昨日获悉，江苏综艺频道将推出全新综艺节目《发票总动员》，该节目是江苏综艺频道全新推出的综艺类节目，由知名主持人曹洋担纲主持，每周日晚播出。本周日晚8:35的首期节目里，曹洋将以全新的姿态亮相。而该节目最终兑换的发票金额将从几十元到一万元不等。

《发票总动员》节目编导向记者介绍，该节目流程非常简单，就是选择两个社区通过游戏来报销手中的发票。首期节目是白下区瑞金新村和鼓楼区挹江门社区的PK。

快报记者 沈梅 通讯员 海荣

»娱人码头

张静初否认曾整容

张静初曾多次被爆整容隆胸，近日她接受记者采访时，主动向媒体澄清了整容事件，同时热情邀约媒体朋友多关注她新近加盟的影片《万有引力》。

成风

徐静蕾又当网店老板

导演、演员、博主，一直走在网络前沿的才女徐静蕾最近又多了一个“网店老板”头衔。近日，记者发现，老徐的“kaila配饰旗舰店”在网上正式开通。

法晚

席琳·迪翁成社区公敌

席琳·迪翁在美国佛罗里达州的豪宅砸下巨资盖了一座“水上乐园”，但这个乐园却“吸干”邻居用水，令她成社区公敌，还被罚款。

成风

周润发汪明荃痛失恩师

香港资深艺人陈有后本月12日因病去世。他纵横香港演艺圈超过60年，教过不少学生，包括林岭东、杜琪峰、周润发、吴孟达、汪明荃及吴梓良都是他的得意门生。

王毅